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Uznesenie
Výboru Národnej rady Slovenskej republiky
pre sociálne veci
z 26. apríla 2021

o určení spravodajcov gestorského výboru 

Výbor Národnej rady Slovenskej republiky pre sociálne veci 

na svojej schôdzi prerokoval program nastávajúcej schôdze Národnej rady Slovenskej republiky so začiatkom 4. mája 2021

A. určuje

		v súlade s § 73 ods. 1 zákona Národnej rady Slovenskej republiky
č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov spravodajcov 

· pre prvé čítanie 
Vládny návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 453/2003 Z. z. o orgánoch štátnej správy v oblasti sociálnych vecí, rodiny a služieb zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 499)
Spravodajca: Lucia Drábiková, poslankyňa NR SR

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Mariana KOTLEBU, Martina BELUSKÉHO, Magdalény SULANOVEJ a Stanislava MIZÍKA na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (tlač 493)
Spravodajca: Milan Mazurek, poslanec NR SR

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Jany VAĽOVEJ, Ladislava KAMENICKÉHO a Roberta FICA na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon
č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov (tlač 501)
Spravodajca: Ľubomír Vážny, poslanec NR SR 

Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov (tlač 506)
Spravodajca: Ján Herák, poslanec NR SR

Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení zákon č. 627/2005 Z. z. o príspevkoch na podporu náhradnej starostlivosti o dieťa v znení neskorších predpisov (tlač 509)
Spravodajca: Katarína Hatráková, poslankyňa NR SR

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Petra PELLEGRINIHO, Richarda RAŠIHO, Denisy SAKOVEJ, Matúša ŠUTAJ EŠTOKA a Erika TOMÁŠA na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 600/2003 Z. z. o prídavku na dieťa a o zmene a doplnení zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov (tlač 512)
Spravodajca: Ján Richter, podpredseda výboru

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Petra PELLEGRINIHO, Erika TOMÁŠA a Matúša ŠUTAJ EŠTOKA na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia v znení neskorších predpisov (tlač 513)
Spravodajca: Ján Richter, podpredseda výboru

· pre druhé čítanie 
Vládny návrh zákona o podpore v čase skrátenej práce a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 438)
Spravodajca: Ján Herák, poslanec NR SR

Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov (tlač 455)
Spravodajca: Petra Krištúfková, podpredsedníčka výboru 

B. ukladá
predsedníčke výboru

		informovať o prijatom uznesení predsedu Národnej rady Slovenskej republiky.
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